

PROCES VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al Comunei Feldru desfășurată prin mijloace electronice.

La ședință participă un număr de 14 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție.

Pe ordinea de zi domnul primar propune următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind accesarea schemei de ajutor de stat „Silvo-mediu și climă” aferent intervenției DR-07 – Silvo-mediu și climă din cadrul PS PAC 2023 – 2027 precum și desemnarea reprezentanților legali pentru implementarea acestei scheme de ajutor.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Feldru să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”.

Urgența ședinței de îndată este datorită faptului că au fost solicitate de către SC. Aquabis Bistrița-Năsăud.

Domnii consilieri nu au avut obiecții la ordinea de zi și și-au exprimat votul pentru proiectul supus aprobării.

Proiect de hotărâre privind accesarea schemei de ajutor de stat „Silvo-mediu și climă” aferent intervenției DR-07 – Silvo-mediu și climă din cadrul PS PAC 2023 – 2027 precum și desemnarea reprezentanților legali pentru implementarea acestei scheme de ajutor. **Domnii consilieri votează „pentru” în număr de 14 din 14 consilieri prezenți la ședință. Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 35 din 30.09.2024 care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici și a cofinanțării proiectului „Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud” și mandatarea specială a reprezentantului Consiliului local al comunei Feldru să voteze în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Servicii de Alimentare cu Apă și de Canalizare în județul Bistrița-Năsăud adoptarea Hotărârii privind aprobarea Studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru proiectul ”Proiect regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Bistrița-Năsăud”. **Domnii consilieri votează „pentru” în număr de 14 din 14 consilieri prezenți la ședință. Deoarece s-au întrunit condițiile legale se adoptă Hotărârea nr. 36 din 30.09.2024 care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.**

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință
Neamți Daniel



Secretar general al comunei
Beșuțiu Gavrilă